

构建立体交通新格局 助力经济大发展



本报讯 5年是一个刻度,标志着新郑交通发展的高度;5年是一次跨越,丈量着新郑交通发展的幅度。

5年来,新郑市交通基础设施建设全面提速,纵横交错的路网缩短了时空距离,畅通了经济发展主动脉。交通在全市经济社会发展大局中扮演着重要的先行官角色,为经济增长、区域协调发展提供了有力支撑。

在S323线新郑境辛店至新密交界段大修工程施工现场,一片繁忙的景象,各种工程车辆来往穿梭,工人们顶着酷暑,加班加点抢抓工期。该项目起点位于辛店镇王行庄路口,终点止于

新密市交界,全长7.8公里,主要工程内容为雨、污水工程;路基、路面及安保工程,截至目前,道路北半幅雨污水工程及路基工程已经全部完成。

新郑市交通运输局紧紧围绕市委、市政府工作部署,聚焦高质量发展主题,以交通大项目推进区域融合发展。五年来,新郑市共完成商登高速中华路出入口建设工程、学院路东延(神州路至志洋路)建设工程等64个道路建设项目,总里

程413.3公里。

如果说城市道路的建设,为新城发展按下了快进键,那么农村公路网的建设为新城发展奏响了和谐曲。新郑市瞄准“全省领先、全国一流”目标,实施“四好农村路”提升工程,从村村通到组组通,5年来,新郑农村公路在数量和质量上的发展都取得了长足进步。

新郑市公路网的不断完善,不仅让运输事业发展驶上了快

车道,而且也是新郑经济社会发展中最大的亮点之一。目前,全市拥有客运出租企业5家,物流企业105家,货运企业131家。为了更好地方便人民群众出行,新郑实施“政府买单、个人免费”的高速公路通行政策,实现新郑籍豫A牌ETC小客车在郑州市域高速公路免费路段免费通行;市域内所有高速公路免费。

记者 杨宜锦
新郑时报 朱得元

推进党史学习教育提质增效

新郑市总工会 “听劳模讲党史”活动走进企业

本报讯 7月8日下午,新郑市总工会“听劳模讲党史”巡回宣传活动走进光明乳业车间,3位劳模结合实际讲述了在中国共产党领导下的奋斗故事和心得体会。新郑市总工会主席刘彤标,郑州市总工会宣教部长张昌付,新郑市总工会副主席靳新民以及企业一线职工50余人参加。

新郑市鸿福学校教导主任、郑州市劳动模范高治泳,分享了坚定执着追理想、实事求是闯新路、艰苦奋斗攻难关的“井冈山精神”,在鸿福学校

建校初期,他坚定信念、主动作为,克服校园建造、教师培训、招生等难题,掀开了新区教育事业的新篇章;新建路卫生院院长、新郑市劳动模范王伟,讲述了任弼时默默奉献、踏实工作、不计个人得失的“骆驼精神”,秉承着对党和人民的卫生事业高度负责的态度,他带领团队从无到有,一点点完善新建路卫生院,为辖区居民的健康保驾护航;新郑市苑陵中学九年级班主任、郑州市劳动模范王慧牢记作为一名党员教师,站好讲台就是

对党的教育事业的忠诚,始终把工作放在第一位,爱岗敬业、爱生如子。

劳模们讲的党史故事深深感染了在场的每一位职工,大家纷纷表示学习劳模们爱岗敬业、无私奉献、兢兢业业的精神,以高度的责任感、使命感,凝心聚力、奋勇前进。新郑市总工会“听劳模讲党史”巡回宣传活动,形成了基层一线处处是课堂的新风尚,推进党史学习教育提质增效。

记者 杨宜锦
新郑时报 李显文

新建路街道 用办事结果 检验党史学习教育成果

近日,新建路街道充分运用“脚步丈量工作法”,坚持问题导向、目标导向、结果导向,拉高工作标杆,用办事结果检验党史学习教育成果,确保为民实事条条落实、件件落地、事事见效。记者 杨宜锦 通讯员 冯珂

内容具体 最关注的是群众身边事

为扎实推进“生态宜居新家园”社区建设,北关街社区通过开展大走访、大讨论,广泛征求群众意见建议,将群众所需条目式、清单化,列出具体实事,建立专项台账。故里新家园广场东西两侧消防通道统一铺设草坪,安装消防通

道升降杆,为社区消防安全再添安全屏障;社区文化广场西侧,增加12组健身器材,为群众休闲娱乐提供充足设施;敬老亭旁铺设亲民化道路,为老年人出行提供安心保障;社区内设置4分类垃圾房,让居民共建美好环境、共享美好生活。

新郑市文广旅体局 学党史感悟初心 用脚步丈量文旅

本报讯 为进一步从党的百年伟大奋斗历程中汲取继续前进的智慧和力量,积极践行市委“用脚步丈量工作法”,学史力行,感悟初心,激励先进,弘扬正气,展示全局党员干部党史学习教育的优秀成果。7月9日下午,新郑市文广旅体局全体党员干部在炎黄文化中心举办“学党史感悟初心、用脚步丈量文旅”主题分享会,进一步增强全局党员干部的凝聚力、向心力、战斗力。

活动现场,办公室、党办、博物馆、文化馆、制作部、豫剧演艺中心、导服中心、文艺部等来自全局的8个部门和单位的优秀代表结合自身岗位畅谈工作中的感想和创新思路。其中,党办梁永朋以《学党史践初心,办实事开新局》为题,回顾了近期的党史学习教育和庆祝中国共产党成立100周年活动,激励全局党员干部永远听党话、感党恩、跟党走;文艺部薛冬以《同唱团



结歌,再谱新华章》为题,分享了“新郑市庆祝中国共产党成立一百周年晚会”背后的汗水与力量;导服中心胡嘉以《用脚步丈量新征程,用故事传递正能量》为题,分享了自己的工作感悟,即:初心、责任、奉献。最后,全体党员干部激情合唱《团结就是力量》,将分享会推向高潮。

通过此次分享,全局党

员干部深受鼓舞,收获满满,纷纷表示:要以今天上台分享的优秀同志为榜样,弘扬党的优良传统,不忘初心使命,立足本职岗位,扎实开展“我为群众办实事”活动,用脚步丈量文旅,用汗水浇灌青春,共同把文广旅体事业各项工作推向新的高度。

记者 杨宜锦 文/图

导向鲜明 最根本的是群众获得感

弦高园是新建路街道繁荣街社区的一个街心花园,是社区居民平时休闲娱乐的一个主要场所,常年有老年人在花园打牌下棋,运动健身。由于附近没有公共卫生间,给辖区居民带来了诸多不便,繁荣街社区党支部成立后,将这个问题作为“我为群众办实事”需要解决的第一件事,在多方协调下,弦高园公共卫生间6月开始动工建设,7月初各项设备调配到位正式建成使用,方便了周边群众,提升了社区品质,完善了城市功能。群众有所需,社区有所应,附近居民们纷纷表示,社区党支部为大家解决了一个大难题。

落实迅速 最在意的是群众满意度

南大街社区干部接到辖区居民电话,反映南菜洼西一巷乔家胡同主路公共下水道堵塞,导致污水外溢,周围地面脏乱不堪。得知这一情况后,社区党支部书记高强带领社区干部立刻赶往现场进行检查,并联系专业人员进行彻底清理,经过高压疏通清洗车长达8个小时的紧张作业,将近80米的下水管道彻

底疏通,居民们的脸上露出了满意的笑容。

党史学习教育以来,新建路街道各社区共梳理“我为群众办实事”台账45项,已办理34项。新建路街道将继续坚持以人民为中心思想,结合具体实际,聚焦群众需求,不断把学习教育成果转化为惠民实效,持续有效提升群众获得感和满意度。